
　令和元年10月21日（月）～10月28日（月）に実施した「患者満足度調査」《入院》についてご報告いたします。
本調査結果は、今後の患者さんの満足度向上に活用させていただきます。

ご協力誠にありがとうございました。
※ご回答いただいた患者さんの情報は割合（％）で示しています。回答結果のグラフに表示されている数値は、件数（有効回答のみ）です。全ての設問の合計は一致いたしません。

《入院》 回答：67名
患者さんについて

医師について

看護職員（看護師・准看護師）について

その他の職員について

7.　薬剤師の説明を受けられた方にお尋ねします。

8.　画像検査（レントゲン、CT、MRI）を受けられた方にお尋ねします。

医療法人公仁会　TQM委員会

2019年度（令和元年度）患者満足度調査結果
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6.当院の入院は
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1.医師からの説明はわかりやすかったですか。
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2.医師の対応（言葉遣い・態度・接遇）は適切でした

か。
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3.医師の身だしなみは、いかがでしたか。
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1.看護職員からの説明はわかりやすかったですか。
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2.看護職員の対応（言葉遣い・態度・接遇）は適切で

したか。
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3.看護職員の身だしなみは、いかがでしたか。
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(a)お薬の飲み方や効能などについての説明はわかり

やすかったですか。
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(b)薬剤師の応対（言葉遣い、態度）、身だしなみは

いかがでしたか。
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(a)放射線技師の検査に関する説明はわかりやすかっ

たですか。
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(b)放射線技師の応対（言葉遣い、態度）、身だしなみ

はいかがでしたか。
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2019年度（令和元年度）患者満足度調査結果

9.　生理機能検査（心電図、肺機能、超音波、脳波検査など）を受けられた方にお尋ねします。

10.　栄養指導を受けられた方にお尋ねします。

11.　医療福祉相談を受けられた方にお尋ねします。

12.　リハビリテーション（理学・作業・言語療法）を受けられた方にお尋ねします。

13.　介護福祉士・看護助手について

14.　受付職員について
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(a)検査技師の検査に関する説明はわかりやすかった

ですか。
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(b)検査技師の応対（言葉遣い、態度）、身だしなみは

いかがでしたか。
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(a)栄養士の説明はわかりやすかったですか
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(b)栄養士の応対（言葉遣い、態度）、身だしなみはい

かがでしたか。
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(a)相談内容に関する説明はわかりやすかったです

か。
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(b)対応した職員の応対（言葉遣い、態度）、身だしな

みはいかがでしたか。

6

14

4

1

1

7

0 2 4 6 8 10 12 14 16

とても満足

ほぼ満足

普通

やや不満

かなり不満

わからない

(a)訓練内容の説明はわかりやすかったですか。
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(b)各療法士の応対（言葉遣い、態度）、身だしなみは

いかがでしたか。
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(a) 介護福祉士・看護助手からの説明はわかりやす

かったですか。
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(b) 介護福祉士・看護助手の対応（言葉遣い・態度・

接遇）は適切でしたか。
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(c) 介護福祉士・看護助手の身だしなみは、いかがで

したか。
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(a)事務職員の説明はわかりやすかったですか。
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(b) 事務職員の応対（言葉遣い、態度）、身だしなみは

いかがでしたか。
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2019年度（令和元年度）患者満足度調査結果

施設・入院生活について

当院について
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1.病院の案内表示・掲示物はわかりやすいですか。
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2.入退院時の説明はいかがでしたか。
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3.患者さんのプライバシーの保護に関して配慮でき

ていましたか。
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4.院内の安全管理は適切でしたか。
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5.車椅子は、適時・適切に使えましたか。

8

13

19

9

8

0

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20

とても満足

ほぼ満足

普通

やや不満

かなり不満

わからない

6.病院の食事はいかがでしたか。
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(a)トイレ・お風呂及び洗面所は清潔でした

か。
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(b) 院内の清掃は行き届いていましたか。
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8.面会時間は適切でしたか。
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9. 売店・自動販売機等の品揃えや台数はいかがで

したか。
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10. 着心地・料金・交換など、レンタル制度はいか

がでしたか。
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11. ホームページ、パンフレットなど、情報提供の

内容はいかがでしたか。
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1.この病院について総合的にはどう思われますか。
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2. 今後も当院を利用したいと思われますか。
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3. この病院を他の方に紹介したいと思われます

か。
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